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Патриаршеска вечерня в столичния 
митрополитския храм „Св. Марина“

С празнична вечерня започна честването на св. великомъченица Марина в 
храма, посветен на Божията угодница, в двора на Софийска св. митрополия. 
Той се явява единственият, посветен на светата девойка в столицата, а в св. 
престол са вградени част от нейните св. мощи. Наричаме го митрополитски, 
тъй като има достоверни исторически сведения, които сочат, че на това 
място е била построена митрополитска катедрала.

Вечерното богослужение в навечерието на храмовия празник за първи път бе 
предстоявано от Негово Светейшество Софийския митрополит и Български 
патриарх Даниил. Заедно с него съслужиха архимандрит Йоан, протосингел 
на Софийска митрополия, и протодякон Иван Петков.

Молитвено участие във вечерното последование взеха Негово 
Преосвещенство Браницкият епископ Пахомий, първи викарий на Софийския 
митрополит, архимандрит Евтимий, архимандрит Никодим, архимандрит 



Василий и софийски духовници.

Църковните песнопения бяха изпълнени от свещеници и клиросни певци, 
ръководени от Любомир Игнатов, преподавател по източно църковно пение в 
Богословския факултет на Софийския университет.

Множество християни изпълниха митрополитския храм и двора пред него, за 
да посрещнат храмовия празник с тържествената богослужба и да се 
поклонят на мощите на св. вмчца Марина. По време на вечернята бе 
отслужен и чинът на петохлебието, за здраве и спасение на вярващия народ.

В края на богослужението Негово Светейшество патриарх Даниил се обърна 
към събралото се молитвено множество, и като припомни житието на св. 
великомъченица Марина, даде своя първосветителски благослов.

Десетките софиянци, дошли да се поклонят и отдадат своята почит към 
светицата, се помолиха заедно със Светейшия патриарх по молитвите на св. 
Марина Бог да дава потребното за здраве, радост, спасение и живот вечен.

Текст и снимки: Весела Игнатова
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